
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ КРИМІНАЛЬНІ СПРАВИ УНІВЕРСИТЕТУ, АГРАРНИЙ БІЗНЕС І МАЙНО РОДИНИ: ЩО ВІДОМО ПРО РЕКТОРА ВОЛОДИМИРА ІВАНИШИНА

Кримінальні справи університету, аграрний бізнес і майно родини:

що відомо про ректора Володимира Іванишина

16:00, 22.05.26

Поки Володимир Іванишин очолював Подільський державний університет, родина накопичила

масштабний майновий портфель: квартири у київському “Французькому кварталі” та львівському

ЖК “Новий Львів”, будинки під Києвом вартістю від 225 тисяч доларів, землю у Київській,

Тернопільській та Хмельницькій областях, а також автопарк із LEXUS LX 450, VOLVO FH12 та MERCEDES-

BENZ. Паралельно компанія родини “Колос-ВС” отримала майже 2,8 млн грн від Борщівського

агротехнічного коледжу, а структурні підрозділи університету фігурували у кримінальних

провадженнях через ремонти, службову недбалість та можливе завищення вартості робіт на понад

443 тисячі гривень. СтопКор також зацікавився діяльністю родини Іванишина, майновими активами

та зв’язками аграрного бізнесу з університетською системою.

В українському аграрному середовищі ім’я Володимира Іванишина відоме вже не одне десятиліття. Його

кар’єра охоплює шлях від тракториста колгоспу до керівника державних аграрних структур, ректора

університету та першого віцепрезидента Національної академії аграрних наук України.

Водночас навколо діяльності Іванишина та його родини накопичився значний масив фактів, які

викликають суспільний інтерес — від масштабного майнового портфеля і зв’язків із аграрним бізнесом до

фігурування очолюваних ним установ у кримінальних провадженнях.

Кар’єра: від колгоспу до державних кабінетів

Кар’єрний шлях Володимира Іванишина є типовим прикладом радянсько-пострадянської аграрної

номенклатури, яка зуміла адаптуватися до нових економічних і політичних реалій. Свою трудову

діяльність він розпочав у 1977 році трактористом колгоспу “Перемога”. Згодом працював інженером,

головним інженером, а пізніше — керівником аграрних підприємств та навчальних закладів.

Наприкінці 1990-х Іванишин перейшов у систему державного управління. Він обіймав посади голови

Борщівської районної державної адміністрації, працював у Міністерстві аграрної політики України,

“Украгролізингу”, а також Міністерстві промислової політики. Пізніше його кар’єра була пов’язана із

системою аграрної освіти та науки. Найдовше Іванишин керував Подільським державним аграрно-

технічним університетом, який згодом був реорганізований у Подільський державний університет.

У 2025 році він перейшов до структури Національної академії аграрних наук України, де, згідно з

декларацією, обіймає посаду радника Президії НААН та виконує обов’язки віцепрезидента академії.

Родинний аграрний кластер

Попри позиціонування Іванишина як науковця та державного управлінця, значна частина бізнес-активів

оформлена на членів його родини. Центральною структурою є ТОВ “Корпорація “Колос-ВС””, керівницею

якого є дружина Галини Іванишин.

Саме ця компанія акумулювала величезний земельний банк, десятки одиниць техніки та дорогий

автопарк, який більше нагадує набір активів аграрного холдингу, ніж сімейного підприємства. Серед

активів товариства — дороговартісні автомобілі, зокрема:

LEXUS LX 450D 2019 року;

TOYOTA RAV4;

MERCEDES-BENZ VITO;

кілька вантажних RENAULT MASTER;

тягачі MAN TGX та інша спецтехніка.

Особливу увагу привертає саме LEXUS LX 450D, ринкова вартість якого може сягати близько 80 тисяч

доларів. Для аграрної компанії, яке офіційно займається вирощуванням зернових, такий автомобіль

виглядає радше символом статусу, ніж робочим транспортом.

Крім “Колос-ВС”, члени родини контролюють або пов’язані з низкою інших аграрних та комерційних

структур:

ФГ “ІВА-2016”;

ФГ “ДАРИНА-СВ”;

МПП “НЕЗАЛЕЖНІСТЬ”;

ПП “БОРЩІВ-ХЛІБОДАР”.

І хоча сам Іванишин формально дистанційований від бізнесу, ключові активи записані на найближчих

родичів — дружину, дітей, брата та зятя. Саме вони контролюють фермерські господарства, нерухомість і

земельні активи. Однак аналіз структури власності, адрес реєстрації та спільної участі в бізнесі свідчить

про фактичне існування єдиного родинного бізнес-кластера.

Ремонти, суди та мільйони: як університетська система Іванишина опинилася у кримінальних

справах

У період, коли Подільський державний університет очолював Володимир Іванишин, структурні підрозділи

вишу та майно університетської системи почали фігурувати одразу у кількох кримінальних провадженнях.

Йшлося про можливе завищення вартості ремонтів, службову недбалість, службове підроблення, розтрату

майна та навіть арешт університетської техніки після ДТП. І паралельно саме у цій системі аграрних

коледжів продовжував працювати бізнес родини ректора.

Однією з найгучніших стала справа щодо ремонту у Бучацькому коледжі — структурному підрозділі

Подільського державного університету. У 2018 році коледж уклав договір із ТОВ “Тернопільбуд” на

капітальний ремонт навчального корпусу. Після завершення робіт правоохоронці відкрили кримінальне

провадження та заявили про можливе завищення вартості ремонту більш ніж на 443 тисячі гривень. За

даними слідства, до актів виконаних робіт могли внести неправдиві відомості щодо обсягів та вартості

ремонту, а посадові особи погодили документи без належної перевірки.

Університет у справі проходив як структура, через яку здійснювались роботи та зберігались документи для

слідства. І саме у цей період ректором Подільського державного університету залишався Володимир

Іванишин.

Але історія із ремонтом Бучацького коледжу була не єдиною. Ще одне кримінальне провадження

стосувалося розтрати майна, службового підроблення та службової недбалості. Подільський державний

університет проходив у ньому як потерпіла сторона. Водночас представники навчального закладу

систематично не з’являлися до суду, через що суд навіть наклав на університет грошове стягнення.

Окремо у кримінальних матеріалах фігурувала і техніка університету. У 2023 році після масштабної ДТП у

Кам’янці-Подільському правоохоронці арештували вантажівку ЗІЛ-130, яка належала Подільському

державному аграрно-технічному університету. Автомобіль став речовим доказом у межах кримінального

провадження після аварії, у якій постраждали люди.

А у кримінальному провадженні, яке стосується уже розтрати майна, службового підроблення та

службової недбалості, Подільський державний університет фігурує як потерпіла сторона. Попри це,

представник закладу неодноразово не з’являвся на судові засідання без поважних причин, через що суд

наклав на університет грошове стягнення у розмірі 2684 грн. Також заклад просив розглядати справу без

його участі та клопотав про визнання потерпілою стороною Тернопільська обласна рада.

До речі Подільський державний університет володіє 57 земельними ділянками та 11 об’єктами

нерухомості на Хмельниччині, а також одним об’єктом на Одещині. Водночас заклад активно бере участь у

системі публічних закупівель — як учасник тендерів, так і замовник. Серед найбільших контрагентів

університету, за даними Clarity Project, — компанії комунального сектору та приватні фірми, які

займаються постачанням агропродукції, будівельними роботами та іншими послугами.

На фоні цих історій особливо показовою виглядала діяльність компанії “Колос-ВС”, якою керує дружина

ректора Галина Іванишин. У 2024 році компанія отримала майже 2,8 млн грн від Борщівського

агротехнічного коледжу за вирощування та збір сої на землях навчального закладу. І саме тут історія

навколо університетської системи почала виглядати вже зовсім інакше.

Борщівський агротехнічний коледж — це не сторонній заклад для родини Іванишиних. Саме цей коледж у

минулому очолював Володимир Іванишин. Його дружина також працювала там та отримувала заробітну

плату. А вже пізніше компанія родини почала отримувати від цього ж закладу багатомільйонні контракти.

Фактично поряд із державною аграрною системою роками існувала і приватна — бізнесова. Поки

структурні підрозділи університету фігурували у кримінальних провадженнях через ремонти та службову

недбалість, компанія родини багаторічного ректора продовжувала працювати із цими ж аграрними

закладами, використовуючи їхні земельні ресурси та отримуючи бюджетні кошти за господарські роботи.

Майже скромна декларація ректора і дуже нескромне життя родини

Декларація ректора Подільський державний університет Володимира Іванишина свідчить, що родина

володіє значним обсягом нерухомості та земельних активів. На самого Іванишина оформлені шість

земельних ділянок у Більче-Золотецькій громаді Чортківського району Тернопільщини: чотири площею по

20 тисяч квадратних метрів, ще одна — 14 146 м² та окрема ділянка — 19 749 м². Частина нерухомості

записана на дружину Галину Іванишин — зокрема квартира у Києві площею 101,4 м², квартира у Борщеві,

житловий будинок у селі Юр’ямпіль та кілька нежитлових приміщень.

Окрім нерухомості, у декларації фігурують вантажний автомобіль IVECO MAGIRUS, автокран МАЗ, причіп

для перевезення коней та два коні української верхової породи — “Бодрий” і “Хуторок”. Також ректор

задекларував понад 618 тисяч гривень зарплати у Подільський державний університет та понад 439 тисяч

гривень доходу від оренди майна.

Крім майна самого Іванишина, його діти та найближчі родичі володіють нерухомістю, землею та

транспортом у різних регіонах України. У власності доньки, Мар’яни Равлюк — нерухомість у

Тернопільській, Хмельницькій та Львівській областях, а також кілька дорогих транспортних засобів.

У Борщеві їй належать гараж та квартира. Орієнтовна вартість гаражів у цьому районі стартує від 100 тис.

грн, а квартир — від майже 900 тис. грн.

Також у власності фігурує будинок у селі Стрілківці Борщівського району, де подібна нерухомість

оцінюється приблизно від 37 тис. доларів.

Окремо у документах зазначені земельні ділянки на Хмельниччині — у селі Велика Слобідка поблизу

Дністра та у селі Зіньківці Кам’янець-Подільського району. Вартість землі в прибережній зоні Дністра в

цьому районі стартує приблизно від 270 тис. грн.

Ще два об’єкти нерухомості розташовані у Львові на вулиці Тернопільській у житловому комплексі “Новий

Львів”. Йдеться про новобудову 2015 року, де квартири з ремонтом коштують орієнтовно від 130 тис.

доларів.

Крім нерухомості, Мар’яна Равлюк володіє напівпричепом KOEGEL SN 24, вантажним тягачем VOLVO FH12,

позашляховиком LEXUS LX 450 та TOYOTA RAV4. Орієнтовна вартість LEXUS LX 450 стартує від 70 тис.

доларів.

У власності сина, Олександра Іванишина, перебуває нерухомість у Києві та земельні ділянки в Київській

області. У столиці йдеться про об’єкти на вулиці Предславинській — гараж  та квартири у житловому

комплексі “Французький квартал”. Орієнтовна вартість однокімнатного житла в цьому ЖК стартує від

приблизно 1 млн грн.

У Києво-Святошинському районі, в селі Михайлівка-Рубежівка, зафіксовано шість земельних ділянок

площею близько 0,2 га кожна. Частина з них, за супутниковими знімками, виглядає як незабудована

територія. Орієнтовна ринкова вартість подібних ділянок у цьому районі становить близько 40 тис. доларів

за кожну.

Окремо фігурує земельна ділянка у селі Гореничі, а також ще одна ділянка з кадастровим номером

3222482001:01:007:0041. Будинки подібного типу в цьому районі оцінюються приблизно від 225 тис.

доларів.

Зять Ігор Равлюк має три транспортні засоби — MERCEDES-BENZ SPRINTER 213 CDI 2000 року випуску,

вантажний ГАЗ 33021 та фургон MERCEDES-BENZ SPRINTER 313 CDI 2004 року. Орієнтовна вартість цього

транспорту становить від 1 до більш як 15 тис. доларів.

Невістка Анастасія Іванишин є власницею нерухомості у Тернопільській та Київській областях. Йдеться про

будинок у селі Возилів Чортківського району та будинок у котеджному містечку Pallo Alto у селі Гора

Бориспільського району Київської області. Вартість будинків у цьому комплексі стартує приблизно від 5,5

млн грн.

Історія родини Володимира Іванишина демонструє, як навколо державної аграрної системи роками

формувався потужний родинний бізнес-кластер із землею, нерухомістю, технікою та багатомільйонними

контрактами.

Тож команда СтопКору звернулася із запитами до Національного агентства з питань запобігання корупції

та Національної академії аграрних наук України

І от поки компанії родини працювали із аграрними коледжами та накопичували активи у різних регіонах

України, структурні підрозділи університету, який роками очолював Іванишин, фігурували у кримінальних

провадженнях через ремонти, службову недбалість і можливі фінансові порушення. На цьому фоні

питання про походження активів, конфлікт інтересів та зв’язок бізнесу родини з державною аграрною

системою залишаються відкритими.

Нагадаємо, команда СтопКору писала про квартири на Печерську, Mercedes та можливий російський слід

в оточенні Георгія Ясинського та про 55 тис. валюти, “п’яні” поїздки на авто для ЗСУ, образи посадовців і

лист у схемі на 15,2 млн та до чого тут Сергій Добржанський.

БІЛЬШЕ НОВИН

Військовий медик ”Азова”

Олександр Крохмалюк загинув у

російському полоні – експертиза

підтвердила катування

15:48, 22.05.26

Від банкірів до працівників ТЦК: в

Україні ліквідували 8 схем

ухилення від мобілізації

15:25, 22.05.26

У Києві фігурантів підозрюють у

розтраті коштів під час тендерів

на медичні матеріали

14:45, 22.05.26

Синоптики пояснюють причину

спеки в Європі потужним

антициклоном

14:30, 22.05.26

Психічні розлади стали головним

тягарем для людства, –

дослідження

14:00, 22.05.26

7,5 тисяч доларів за переведення

до морпіхів: в Одесі викрили

схему в ТЦК

13:40, 22.05.26

В Україні викрили схему продажу

зброї: затримано полковника та

двох військових

13:00, 22.05.26

Андрій Галін розповів, як війна

повністю змінила його блог та

цінності

12:40, 22.05.26

Фонд Притули відзвітував:

перехоплювачі ”Тарас-П”

знищили тисячу ворожих дронів

12:20, 22.05.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Військовий медик ”Азова” Олександр

Крохмалюк загинув у російському полоні –

експертиза підтвердила катування

15:48, 22.05.26

Від банкірів до працівників ТЦК: в Україні

ліквідували 8 схем ухилення від мобілізації

15:25, 22.05.26

У Києві фігурантів підозрюють у розтраті

коштів під час тендерів на медичні

матеріали

14:45, 22.05.26

Синоптики пояснюють причину спеки в

Європі потужним антициклоном

14:30, 22.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ

Події

Курйози

Здоров’я

Транспорт

Екологія

Точка зору

СТАТИ СПОНСОРОМВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ

https://nardepua.com/
https://nardepua.com/category/breaking-news
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fnardepua.com%2Fkryminalni-spravy-universytetu-agrarnyj-biznes-i-majno-rodyny-shho-vidomo-pro-rektora-volodymyra-ivanyshyna
https://twitter.com/intent/tweet?url=https%3A%2F%2Fnardepua.com%2Fkryminalni-spravy-universytetu-agrarnyj-biznes-i-majno-rodyny-shho-vidomo-pro-rektora-volodymyra-ivanyshyna&text=%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%20%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%83%2C%20%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D1%96%20%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%20%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%3A%20%D1%89%D0%BE%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B0%20%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0%20%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1191660091347274&set=a.315686087455254
https://public.nazk.gov.ua/documents/c35ebac3-f6ca-4852-9abd-bdf76f4d9c50
https://public.nazk.gov.ua/documents/67787d83-ed82-44fc-a6c4-9742bbbd8218
https://opendatabot.ua/c/34035633
https://auto.ria.com/uk/all/lexus/lx/450/year/2019/
https://youcontrol.com.ua/judgedoc/?documentId=110662346&cid=20641674&hide-back-btn=1
https://youcontrol.com.ua/judgedoc/?documentId=112302615&cid=20641674&hide-back-btn=1
https://youcontrol.com.ua/judgedoc/?documentId=113443984&cid=20641674&hide-back-btn=1
https://clarity-project.info/?utm_source=chatgpt.com
https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=12684123#express-universal-file
https://public.nazk.gov.ua/documents/c35ebac3-f6ca-4852-9abd-bdf76f4d9c50
https://www.olx.ua/uk/nedvizhimost/kvartiry/prodazha-kvartir/borshchyev/q-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%D0%B0-%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%B8/
https://www.olx.ua/uk/nedvizhimost/zemlya/prodazha-zemli/bolshaya-slobodka/
https://avangards.com.ua/vtorichka/object-2831188-0.html
https://avangards.com.ua/vtorichka/object-2831188-0.html
https://flatfy.ua/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BD%D1%96%D0%B9-%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA-55-%D0%BA%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://flatfy.ua/uk/%D0%B2%D1%83%D0%BB-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BD%D1%96%D0%B9-%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA-55-%D0%BA%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://dom.ria.com/uk/prodazha-uchastkov/mykhailivka-rubezhivka-yrpen/
https://www.google.com/maps/place/50%C2%B025'41.4%22N+30%C2%B011'50.7%22E/@50.4281693,30.1964575,274m/data=!3m2!1e3!4b1!4m4!3m3!8m2!3d50.428168!4d30.197412?entry=tts&g_ep=EgoyMDI2MDQyOS4wIPu8ASoASAFQAw%3D%3D&skid=79f40f0e-3cc0-451f-afa5-8d6daf62c440
https://auto.ria.com/uk/all/mercedes-benz/sprinter/313/year/2004/?b2b&r_source=g_ads&r_medium=performance_max&r_campaign=pmax_general_roas&r_options=paid&r_audience=ppc_sellers
https://lun.ua/uk/%D0%BA%D0%BC-pallo-alto-%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://nardepua.com/vijskovyj-medyk-azova-oleksandr-krohmalyuk-zagynuv-u-rosijskomu-poloni-ekspertyza-pidtverdyla-katuvannya
https://nardepua.com/vid-bankiriv-do-praczivnykiv-tczk-v-ukrayini-likviduvaly-8-shem-uhylennya-vid-mobilizacziyi
https://nardepua.com/u-kyyevi-figurantiv-pidozryuyut-u-roztrati-koshtiv-pid-chas-tenderiv-na-medychni-materialy
https://nardepua.com/synoptyky-poyasnyuyut-prychynu-speky-v-yevropi-potuzhnym-antyczyklonom
https://nardepua.com/psyhichni-rozlady-staly-golovnym-tyagarem-dlya-lyudstva-doslidzhennya
https://nardepua.com/75-tysyach-dolariv-za-perevedennya-do-morpihiv-v-odesi-vykryly-shemu-v-tczk
https://nardepua.com/v-ukrayini-vykryly-shemu-prodazhu-zbroyi-zatrymano-polkovnyka-ta-dvoh-vijskovyh
https://nardepua.com/andrij-galin-rozpoviv-yak-vijna-povnistyu-zminyla-jogo-blog-ta-czinnosti
https://nardepua.com/fond-prytuly-vidzvituvav-perehoplyuvachi-taras-p-znyshhyly-tysyachu-vorozhyh-droniv
https://nardepua.com/vijskovyj-medyk-azova-oleksandr-krohmalyuk-zagynuv-u-rosijskomu-poloni-ekspertyza-pidtverdyla-katuvannya
https://nardepua.com/vid-bankiriv-do-praczivnykiv-tczk-v-ukrayini-likviduvaly-8-shem-uhylennya-vid-mobilizacziyi
https://nardepua.com/u-kyyevi-figurantiv-pidozryuyut-u-roztrati-koshtiv-pid-chas-tenderiv-na-medychni-materialy
https://nardepua.com/synoptyky-poyasnyuyut-prychynu-speky-v-yevropi-potuzhnym-antyczyklonom
https://nardepua.com/
https://nardepua.com/category/breaking-news
https://nardepua.com/category/rozsliduvannya
https://nardepua.com/category/polityka
https://nardepua.com/category/ekonomika-ta-biznes
https://nardepua.com/category/suspilstvo
https://nardepua.com/category/svit
https://nardepua.com/category/podiyi
https://nardepua.com/category/kurjozy
https://nardepua.com/category/zdorovya
https://nardepua.com/category/transport
https://nardepua.com/category/ekologiya
https://nardepua.com/category/tochka-zoru
https://nardepua.com/
https://nardepua.com/sponsor/
https://nardepua.com/category/breaking-news
https://nardepua.com/category/rozsliduvannya
https://nardepua.com/category/polityka
https://nardepua.com/category/ekonomika-ta-biznes
https://nardepua.com/category/suspilstvo
https://nardepua.com/category/svit

